



**COMUNA DRĂGĂȘENI**  
**CONSILIUL LOCAL DRĂGĂȘENI**  
**Certificat de înregistrare fiscală: 16449937**  
**Sat Drăgășeni, com. Drăgășeni, jud. Iași**  
**Tel./fax : 0232 – 256.620**

**Nr.265 din 26.01.2024**

**PROCES- VERBAL**  
**Încheiat astăzi 26.01.2024**

La data mai sus menționată, primarul comunei Drăgășeni, județul Iași, domnul Ciobotaru Viorel, a convocat ședința ordinară a Consiliului Local Drăgășeni, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării prețului pentru apa industrială pentru întreaga arie de operare a APAVITAL S.A.
2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009 - consolidat 2021 cu modificările și completările ulterioare, prin Actul Adițional nr.5;
3. Proiect de hotărâre privind scoaterea din funcțiune și casarea unor obiecte de inventar din patrimoniul comunei Drăgășeni, județul Iași;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării rețelei școlare de învățământ preuniversitar de stat de pe raza comunei Drăgășeni, județul Iași, pentru anul școlar 2024- 2025
5. Proiect de hotărâre privind scutirea de la plata impozitelor și taxelor locale conform Legii nr.227/2015 privind Codul Fiscal, actualizat, a unor persoane încadrate în grad de handicap;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea prorogării termenului de valabilitate al Planului Urbanistic General al comunei Drăgășeni, județul Iași;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pentru anul 2023;
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni/lucrări de interes local care vor fi executate de persoanele apte de muncă, beneficiare de venit minim de incluziune pe perioada 01.01.2024- 31.12.2024.

La ședință sunt prezenți toți consilierii locali, respectiv: Bazon Daniel, Ciobotaru Cătălin, Ciobotaru Vasile, Hurdugan Costică, Hurdugan Dănuț, Iosub Adrian, Mihăilă Anișoara și Mihăilă Petronel, excepție făcând dna Ciobotaru Lăcrămioara.

Dl Primar, Ciobotaru Viorel este prezent la ședință.

Primul punct de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării prețului pentru apa industrială pentru întreaga arie de operare a APAVITAL S.A., este prezentat de dl Primar și acesta este supus votului și votat cu unanimitate.

Punctul II de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr.

48/2009 - consolidat 2021 cu modificările și completările ulterioare, prin Actul Adițional nr.5, este prezentat de dl viceprimar al comunei și este adoptat cu unanimitate de voturi.

Punctul III de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind scoaterea din funcțiune și casarea unor obiecte de inventar din patrimoniul comunei Drăgușeni, județul Iași, este prezentat tot de dl viceprimar și el este adoptat cu unanimitate de voturi.

Punctul IV de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării rețelei școlare de învățământ preuniversitar de stat de pe raza comunei Drăgușeni, județul Iași, pentru anul școlar 2024- 2025, este prezentat de scerretarul general al comunei și el este adoptat cu unanimitate de voturi.

Punctul V de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind scutirea de la plata impozitelor si taxelor locale conform Legii nr.227/2015 privind Codul Fiscal, actualizat, a unor persoane încadrate în grad de handicap este prezentat tot de secretarul comunei. Proiectul este adopatat cu unanimitate.

Punctul VI de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea prorogării termenului de valabilitate al Planului Urbanistic General al comunei Drăgușeni, județul Iași, este prezentat de secretarul general al comunei și este adoptat cu unanimitate de voturi.

Punctul VII de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pentru anul 2023, este prezentat de dna contabil al primăriei comunei Drăgușeni și el este adoptat cu unanimitate.

Ultimul punct de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni/lucrări de interes local care vor fi executate de persoanele apte de muncă, beneficiare de venit minim de incluziune pe perioada 01.01.2024- 31.12.2024, este prezentat de dl viceprimar. El este aprobat cu unanimitate.

Înainte de finalul ședinței, dna consilier local întreabă pe dl Primar dacă va primi răspuns la cererea ei depusă la instituție din decembrie, iar dl Primar răspunde că nu a reușit Comisia locală de fond funciar să se întrunească din cauza unor probleme, dar speră ca săptămâna care urmează să comunice răspuns.

Nemaifiind nimic de discutat, dl președinte de ședință, consilier local, Bazon Daniel declară ședința ordinară a Consiliului local din data de 26.01.2024, încheiată.

**Președinte ședință,  
Consilier local,  
Bazon Daniel**



**Contrasemnează,  
secretar general,  
Prisacaru Viorica Adina**